

---

На церемонии открытия приняли участие министр образования Мисир Марданов, глава исполнительной власти Исмаиллинского района Низами Алекперов, представители Британского Совета, Совета и другие Гости. Сначала и участники мероприятия ознакомились с центром профессионального образования, построенного на 460 мест, а также интересовались с условиями, созданными в классах, мастерской, компьютерном центре, спортивном зале, библиотеке и лабораториях.

Министр образования Мисир Марданов поздравил педагогический коллектив Центра и поблагодарил всех, кто внес вклад в выполнение проекта. Отметив реформы, осуществляемые в стране в последнее время, министр подчеркнул, что сдача в использование современных учебных заведений в столице, а также в регионах, была возможна благодаря вниманию и заботе президента страны господина Ильхама Алиева.